Wer schafft es hinauf zur 1000?

- Beginnt bei 200, Wer zuerst bei 1000 ist, hat gewonnen.
ﬁpl?lt?gt[ Wiirfelt und befolgt die Regeln zu den Wiirfelzahlen.
« Partnerspiel [=] Riicke um 1 H vor. 3] Gehe zu 630.

« ein Spielstein pro Spieler [ Gehe um 4 Z zuriick. [-] Ricke 8 Z weiter.
« ein Ber-Wiirfel =) Riicke zum nachsten H vor. Vertausche H und Z (z.B. 820 — 280).
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( )
Sonne, Mond und Vogeluhr

11 Berechne fir jeden angegebenen Tag die Zeit, in der die Sonne scheint.
2| Berechne fiir jeden angegebenen Tag die Zeit, in der der Mond scheint.
3 wie lange scheinen Sonne und Mond an den Vollmondtagen gemeinsam?

41 Am 20. Juni scheint die Sonne am léngsten: SA 5.05 Uhr, SU 21.42 Uhr.
Vergleiche die Sonnenscheindauer am 20.6. mit der Sonnenscheindauer

5 Um wie viel Uhr beginnen
die Végel am 5. Juli ihren
Gesang?

Ich beginne meinen Gesang
15 Minuten vor Sonnenaufgang.

Ich beginne meinen Gesang
100 Minuten vor Sonnenaufgang.

Ich beginne meinen Gesang
34 Minuten vor Sonnenaufgang.

Ich beginne meinen Gesang

Ich beginne meinen Gesang
75 Minuten vor Sonnenaufgang.

L 45 Minufen vor Sonnenaufgang.




Mit der Bahn unterwegs
Auf dem Plan siehst du Entfernungen zwischen sechs Stadten in Kilometern.

Wie lang ist die Streck A-Stadt nach D-Stadt Uber B-Stadt und C-St

i?

Wie lang ist die Strecke von A-Stadt nach D-Stadt Giber F-Stadt und E-Stadt?
c) Wie lang ist die Strecke von B-Stadt noch F-Stadt iber A-Stadt und E-Stodt?

1) Wie lang ist die Strecke von A-Stadt noch C-Stadt (iber E-Stadt und D-Stadt?

Antwort

a) Die gesuchte Strecke ist Kilometer lang.
b) Die gesuchte Strecke ist Kilometer lang. \
c) Die gesuchte Strecke ist Kilometer lang.
d) Die gesuchte Strecke ist Kilometer lang.




Vater, Mutter und Kind sind zusammen 96 Jahre alt.
Der Vater ist viermal so alt wie das Kind.
Die Mutter ist dreimal so alt wie das Kind.

Wie alt sind die Eltern, wie alt ist das Kind?




